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SLAVONSKI BROD U drugom i trećem kolu 2. Hrvatske stolnoteniske lige momčad Bjelovara
gostovala je u Slavonskom brodu kod STK Obrtničke škole i STK Flipa. Bitni susreti za sve tri
ekipe i koja će se ekipa priključiti samom vrhu.

  

Prvi susret protiv Obrtničke škole otvorio je bjelovarski stolnotenisač Dominik Varga protiv vrlo
neugodnog Antonia Nožina i pobjeđuje rezultatom 3/2 te se na kraju ispostavilo da je taj susret i
presudio konačnog pobjednika.

  

Nožina je poveo 1/0 u setovima, gdje je Varga tražio protuigru za neugodne materijale
protivnika i na kraju se uspio prilagoditi za vodstvo Bjelovara 1/0, a prvenstveno i za vlastito
samopouzdanje. Drugi susret odigrali su Dejan Vukman i Dalibor Jurković, preslika prvog
susreta gdje Vukman nakon gubitka prvog seta pobjeđuje u preostala tri seta za vodstvo
Bjelovara 2/0. Izostankom mladih snaga Ivana Ščurica i Petra Ljevakovića koji su u to vrijeme
uspješno nastupali na turniru u Osijeku priliku je dobio još jedan mladi igrač Dominik
Majstorović koji gubi u trećem susretu 3/0 od Darka Arbanasa te domaćini smanjuju prednost
Bjelovara na 2/1. Par Vukman-Varga jedan od najboljih u ligi lakše od očekivanog pobjeđuje
domaću kombinaciju Nožina-Arbanas sa 3/1 i Bjelovar povećava vodstvo na 3/1. Kada se činilo
da je pobjeda u rukama Bjelovara, neizvjesnost se produžila, Antonio Nožina nakon vodstva
Vukmana 2/0 u setovima preokreće preostala tri seta i pobjeđuje sa 3/2. Kod Varge Dominika
se vidi da iz susreta u susret raste i podiže formu te se lako obračunava sa Darkom Arbanas s
tri čista seta ne dajući ni tračak nade domaćinu za pobjedu Bjelovara 4/2. U drugom susretu
protiv STK Flipa koja je objektivno najslabija ekipa lige Bjelovarčani su rutinirano pobijedili 4/1
uz dvije pobjede Vukmana, jedne pobjede Varge Dominika i par Varga – Vukman.

  

2. KOLO
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3. KOLO
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